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U 23.9 | 30 | m -
o g/m H
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L fﬁl*ﬁ% 35. 2 4 = —
jog 46 it fint — S 75 2000 Eg;mz ;:,;: _
= m _
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SR A WL 11.1 25 mg/m’ ok -
SHEELE A HNBL kA 31.9 40 mg/m? B -
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=1 AQ:‘: NN
st Tk By | 2028 ) %5 | mew | S | -
I X |0k ] —AEAkEE | 82.66 180 mg /m? I3 -
HIRAF 245 g etk | 13.39 | 300 | mg/m’ 2 -
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— 2Kk k) 15.5 50 mg/m? I3 -
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B LB Y L 12.9 | A0 I me/w | 2 L -
P —EAkER | 46. 71 200 mg/m? 2 —
Bt | 138.76 | 300 mg/m? B2 -
B HUHLA LA iy | 138 | A0 I me/w | B L -
o ;iwgﬁm 55. 29 200 mg/m? 2 —
By | 127.24 1 300 mg/m? 2 -
BELE NN IRV .
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—E4kEn | 92.3 200 mg/m’ B -
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45 RREE MR AR 56 200 mg/m? B2 -
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L R DA 48 -
i N s Ly SR 19 25 mg/m’ = -
=0 R S TR S ,
" /h D%ﬁ;@ﬁé—’ OB 20 25 mg/m’ = -
LR K B A8 o
" Wb % TR ) 18 25 mg/m? = -
Ly k) A B ,
" N HEE WURL4) 19 25 mg/m’ = -
1%180m2%E 45 1 1k o
?QI#XEZ*%IKQQQ = WL 23 30 mg/m? = -
1%180m2KE 45 1 Hs o
‘?’A]Z#?ﬁg,\’j'; = WKLY 23 30 mg/m? = -
- LIRS A 40 200 mg/m’ ok -
o ﬁj‘a Qi BB 37 50 mg/m’ It -
BT [ HBD) H9EK | 1x180m2BREEHIAL [2015-3-9 N
A | RSB B |25 | 30 | me/w | R -
1 180m2.% 45 Wi A 22 30 mg/m’ B -
2 BRI R ,
™ [fi ZLi R 19 25 | mg/w 7 -
28 R AR ‘
SiPRaties megr | 20 | 25 | mew | R -
28 R HbYA) o
lﬂ%{%%gg = i L ae7] 21 25 mg/m? = -
265m2LEEEHL T 7 .
%gﬁgi }:. A ki) 19 30 | mg/m? i -
265[1125}%%1%%}15& %/ﬁ—?\"f{% 147 300 mg/m3 ;Eé -
= AR | 122 200 | mg/m? B -
WL 20 30 mg/m’ = -
265m2E 45 ML Y .
55%53 D):?ﬁ BRI 21 30 mg/m’ = -
SHARFL I IR R
= KR JH 2R 11 20 mg/m? = -
s ) JHZE 15 20 mg/m’ I -
FPAEUR | 1seR O A4k | 104 200 | mg/m? 2= -
= B A PR AN1E_1_0 A 87 200 mg/m’ & _




X MV A2 FR W) Ay W H | TR E  [HERoRE | bRy BRAE (a4 | BT | AR
N VNSl av e e JH 2R 16 20 mg/m’ - —
) 2B H 1 AR 72 200 mg/m® B -
BEMNY) 109 200 mg/m? B -
LH28F I — S, WL 3 20 mg/m’ s -
L 2R LR 2 25 mg/m? B -
LHE WL 2 25 mg/m’ ok -
AR 6 50 mg/m? o2 -
1#EE BEMY) 277 500 mg/m’ 2 -
Tk 27 30 mg/m?> = —
L 28BN T Bk ) 2 20 | mg/w o -
180, 12%32%*&152 R 5 30 | me/m H -
e ot
180, 1oAY g | 2 | 30 | mew | R | -
AR 7 200 mg/m’ 2 —
1804845 MLk RENLD 189 300 mg /m? I3 B
BB 10 50 mg/m’ I -
180%E45 L2 ok ) 4 30 mg/m’ ok -
180 et L ask  |2015-3-5 | kit 12 30 mg /m? I3 -
19854k HLIEC AL WL 3 30 mg/m? 2 —
AR 17 200 mg/m? = -
’a 1984845 M1k RENLD 198 300 mg/m? I3 B
TS & 4M 2k o > 5
BRI | 4 R SHT , MY | 26 50 [ mg/m | £ -
/A.\EJ 198%%%1%}/% %*ﬁ% 4 30 mg/m3 ;Eé —
1988 4 LA KL BB <1 30 mg/m’ o —
28 Bk <1 25 mg/m? P -
28 = A ki 4 25 mg /m? I3 -
AR 8 50 mg/m’ pas -
28 FEA 317 500 mg/m® B -
BB 9 30 mg/m’ It -
SHARELH — A, ki 2 20 mg/m? I3 -~
S k%) Bk 2 25 mg/m? B2 -~
SHE ki 4 25 mg /m? B -
SHEBE A BB 2 20 mg/m’® pas -
6 2 2015-3-16 BB 3 25 mg/m’ It -
(a2 ki 3 25 mg /m? B -
AR [ <2.86 50 mg/m’ I —
FEd BT FEAY | <2.05 - mg/m’ - -
BB 1 50 mg/m’ s -
AN ERRE, #5i2 |2015-3-5 | Jitkid <1 30 mg/m’ B -
£ oy WUk ) <1 50 mg/m? Pt -
R ok ) 2 30 mg/m’ = -
BRI AT Wk 4 10 30 mg/m’ Pt -
A 14 30 mg/m’ s -
- 105 L4 AR 123 200 mg/m’ s -
FRIX E% ?g 2015--3 ALY | 64 100 | mg/w’ 1 Je -
AT A ] #J::I: 8 30 mg/m I -
115 LA —AEAER 97 200 mg/m’ B -
AN 69 100 mg/m’ B -




XE [ M4k RIS UA BOUE | BT E [ HEOR b IR [ HECRAY R b | b (R
1#H Y 9015-9-3 R 1 25 mg/m’ 2 -
e A ki 1 25 mg/m? o2 —
TR 36 40 mg/m? = —
1324845013k [2015-3-4 | 44k 81 200 mg /m? B -
RENY 196 300 mg/m? B -
13204502 [2015-1-23] Bkt 5 30 mg/m’* 72 -
Tk 32 40 mg/m? = —
156MREENLL — B [2015-3-4 | —44kEa 62 200 mg/m? B -
RENY 203 300 mg/m? B -
156545 HUE  |2015-1-23]  Bikidy 1 30 mg/m’ S —
21 B WKLY 1 25 mg/m’ 2 -
e L TEIANER | 28 m s ) k) <1 25 mg /m? B -
= e

HIRA T 2015-2-3 | —4E4kBR 84 200 mg /m? & -
2H L RENLD 7 300 mg/m? & -
Tk 36 50 mg/m? = —
y S 6 10 mg/m’ = -
2BPGTSLERIY  [2015-3-4 | AL 67 100 mg/m’ I -
RENLD 14 200 mg /m? I3 B
Stk 9015-9-3 WKLY 4 25 mg/m’ 2 —
StEHEE T () ki 4 25 mg/m? 2 —
JH 2R 4 10 mg/m? 2 —
T5tE 4P 2015-3-4 | —4H4LER 62 100 mg /m? & -
RENLD 12 200 mg/m? I3 B
pp — oA [2015-1-23] Bk 1 20 mg /m? 2 -
AR 49 50 mg/m? s —
1 FEAY | 332 500 mg/m’ = —
BB 13 30 mg/m’ It -
L5 B LA Wk 28 30 mg /m? I3 -~
AR 46 50 mg/m? s —
24 A | 414 500 mg/m’ = —
BB 19 30 mg/m’ It -
25 B LHE R ki 20 30 mg/m? I3 -~
AR 37 50 mg/m’ = -
SHAE N FEAY | 368 500 mg/m’ = —
WL 1 30 mg/m’* P -

RN d ARARE T .
= 9015-3-9 R ) 1 80 mg/m? i -
AR 46 50 mg/m? s -
A#AE )P AN 434 500 mg/m? B -
TR 24 30 mg/m?> 2 —
AR 43 50 mg/m? - —
SR AN 322 500 mg/m? B -
TR 29 30 mg/m?> 2 —
AR 49 50 mg/m? - —
6N AN 223 500 mg/m? B -
TR 16 30 mg/m?> 2 —
AR 43 50 mg/m? - —
THEE AN 170 500 mg/m? B -
TR 15 30 mg/m?> 2 —




XE [ M4k W S Ay W HRA | TR E  [HERoR R | bRy BRAE [ HERCa AT | BT | AR
2015-3-23] &4k 7 - mg /m? - -
B[ ab oS TR M Y 9015-3-9 AR 23 50 mg/m’ P -
W& EL [JEFE AR ki) 17 50 mg/m? B -
AR A F] 2015-3-23] &84k 3 - mg /m? - -
AR A, AR 37 50 mg/m’ P -
Bk 3 50 mg/m’ = -
TR HEC105 4220 WAL 3. 76 30 mg/m? 2 -
TR HEC105 Z<3HES WL 4. 68 30 mg,/m? 2 -
T AECLOSHE S f4 Bk 2. 68 30 mg/m’ = -
T AECLO6HE S {4 ki) 3 30 mg/m? 2 -
430546 1HE WL <1 30 mg/m? B -
423055 3T ki) 5 30 mg/m? & -
42305 27 ki) 2 30 mg/m? & -
it FEC306 AR HE T 5] Bk 1 30 mg/m? = -
i FEC306 FHHE 5] Wk <1 30 mg/m? = -
— Z LA WL 4 50 mg/m’* = -
— R IHSBE R T 9015-3-9 Bk 44 50 mg/m?> 2 —
— ZR 28 Hh [ 3 WL 1 50 mg/m’ 2 -
BZAECIOTHEFS WAL 1 30 mg/m’® = -
B ECLO2HE A WL 1.38 30 mg/m? & -
1B AEC302HF S A WL 1 30 mg/m’® P -
1B AEC303 A A WL <1 30 mg/m’® = -
1B AEC304HF S WL 8 30 mg/m’® P -
B AECA0 1 HES [ WL 1 30 mg/m’® P -
15 FECA024F A A B kY| 5 30 mg/m? P -
15 FECA03 A PR 1 30 mg/m? P -
585 ST e 22 AN
i gy | < | s0 |wew | & | -
y SN 112 200 mg/m? B -
15 b AR [ <2.86 900 mg/m’ I -
AN 54 - mg/m? - -
—AEARER | <2.86 50 mg/m’* s -
Ay Gl 2 AN 339 500 mg /m? B -
W 46 LT 2015-2-10]  Wiki ¥y 23 30 mg /m? B -
A PR ] | 282 R £l T 3 Wk 5 50 mg/m? P -
22 ] Wk ) <1 30 mg/m? Pt -
R ki 30 120 mg/m’ = -
B i 14 Wk 4 34 80 mg/m’ Pt -
i A5 22 1] WUk ) <1 30 mg/m? Pt -
—E AR 43 50 mg/m’ s -
1#EE RENY 155 500 mg/m’ = -
BB 14 30 mg/m’ s -
el i th [ Bk 2 ok Wk 4 2 50 mg/m? Pt -
LR T B 2 i Wk 4 3 50 mg/m’ B -
—E AR 46 50 mg/m’ s -
Ay Gl 2R AN 165 500 mg/m 2= -
W E A6 Mk 2015-2-10  Biki®y <1 30 mg/m? P -




XE [ M4k W S Ay W HRA | TR E [HEROR R | bRy BRAR (R4 | BT | AR
IR R 164 200 mg/m’ P -
75t AR 140 900 mg/m’ 2 -
RENY 105 - mg/m’* - -
P4 ] WL 2 30 mg/m’ s -
B R LR 2 120 mg/m? B -
Tt Jle T4 ki 3 80 mg/m?> o2 -
Jiti A2 4 [A] WAL 14 30 mg/m’ s -
JH 2R 19 30 mg/m’ p -
b S5 1#130t5 b iimmr: <2.86 200 mg/m’ % -
s | At e 2015313 AULY | 58 | 200 L me/w | Jo | -
N ‘ JHZE 19 50 mg/m’ = -
28130t E 4P AR 15 400 mg/m’ 2 —
REaRi] 67 650 mg /m? I3 B
W& T (& AR N 233 20 mg/m’ 5 11
ZEGFIT | TR MHEED 2015-2-26] 4L 55 200 mg/m’ & -
KX | HBEAH AEY 118 200 mg/m’ = -
AL R . AR 338 400 mg /m? & -
YR | I Sk AR 700t/ dﬁf%%'ﬂ 2015-2-28] A A4 470 700 mg /m? I3 B
41 5% b 3% ok ) 32 50 mg/m’ I -
o AN 11 20 mg/m’ s -
T ki | 160 1 200 | me/w | &2 -
YT ‘if/"?ﬂjiﬁﬁ 9015-2-9 RENLD 51 100 mg/m’ & -
AW oot it M db  20 L 3w -
N 0 L — AUk | 131 200 | mg/w I3 -
AN 59 100 mg /m? I3 -~
AR 162 550 mg/m’ I —
16 H AR AN 98 240 mg /m? B -~
BB 7 18 mg/m? 2 -
128 FEAb 2 BB 2 18 mg/m’ It -
AR 238 550 mg/m’ I —
SELHAAS AN 97 240 mg /m? I3 -~
BB 9 18 mg/m’ It -
3Lk PR AL TR BB 2 18 mg/m’ It -
AR 390 550 mg/m’ I —
4L RS RENLD 152 240 mg /m? I3 -~
BB 7 18 mg/m? 2 -
A4k PR AL TR BB 1 18 mg/m’ It -
JeRAR T —AEAER 6 550 mg/m’ s -
YT AR 5, THESEID |2015-3-3 | EEMAY 108 240 mg/m’ B -
O3] BB 10 18 mg/m’ s -
—AEAER 255 550 mg/m B -
SELHEAAS ALY 193 240 mg/m’ s -
BB 17 18 mg/m’ s -
HZE P AT BB <1 18 mg/m’ s -
—AEAER 340 550 mg/m’ s -
6L HEA LS ALY 130 240 mg/m’ s -
Wk ) 12 18 mg/m? Pt -
64k P b B BB 9 18 mg/m’ s -
—AEAER 230 550 mg/m B -




XE | AR W S Ay W HRA | TR E [HEROR R | bRy BRAR (R4 | BT | AR

9Lk HEA L% RENY 190 240 mg /m? 2 -

ki) 14 18 mg/m? ok -

94k PR b3 ki 7 18 mg/m? o2 —

AR 244 400 mg/m? 2 -

128 B I A RENY 594 700 mg/m’ 2 -

SR 92 50 mg/m’ & 0.8

AR 21 400 mg/m’ P -

2L PR A g RENY 934 700 mg/m’ %5 0.3

SR 162 50 mg/m’ & 2.2

LIRS AR 18 400 mg/m’ P -
I | sl AT | 3B A |2015-2-4 | E&EUR | 650 700 mg/m’ P
PR 2 ] TR 248 50 mg/m? 5
S AR 6 400 mg/m? ok

SEL B RS I 2 RENLD 380 700 mg/m’ I -

BB 354 50 mg/m’ & 6.1

—EAER 234 400 mg/m’ I -

6Lk L FE I 7 RENLD 344 700 mg/m’ s —

ki) 114 50 mg/m’ 75 1.3

—EAER 213 400 mg/m’ I -

3HO00t P F b A% AN 338 700 mg /m? & -

BB 27 50 mg/m’ I -

—EAER 157 400 mg/m’ I -

AH#900 t B I 1 25 AN 291 700 mg/m? & -

BB 29 50 mg/m’ I -

WACINITRN AR | <2.86 400 mg/m? I -

YOI | IRBEES A | SHTO0tHEHE 7T |2015-2-27 HEALY 385 700 mg/m? & -

PR 2 ] ok ) 16 50 mg/m’ = -

AR [ <2.86 400 mg/m’ I -

(G358 ko AN 329 700 mg/m? & -

BB 5 50 mg/m’ It -

AR 300 400 mg/m’ I -

8#1200t P FE A% AN 430 700 mg/m? & -

BB 43 50 mg/m’ It -

LIRS HINLE BB 1 30 mg/m’ It -

L10BESE LA 2 BB 30 mg/m’ It -

L10BESE WL BB 2 30 mg/m’ P —

BB 30 40 mg/m’ It -

W 4o 1105845 WLIR e B i%mﬁ <2.86 200 mg/m? 5 -

YT | R 2015-3-2 ALY | 08 1 300 | me/w L e G -

ﬁKE/A\a N . J:/:IS 6 50 ng/Hl3 IEé -

40t B AR 61 100 mg /m? = —

AN 37 400 mg/m’ Pt -

460 HE T BB 18 25 mg/m’ I -

460 = H k) Bk 3 25 mg/m? Pt -

APES Bk 15 25 mg/m? Pt -

T2 5 20 mg/m’ = -

TR 2 e AR 12 200 mg/m’ 5 -

et | TEURERE a1 oS <0.0025] 0.03 | mg/m’ I -




R VA2 FR AR/ [F XA MW HR | BTRE [ HEROR | b BRAE [ HEROAR | R by | bR
HIRTTT JHZE 4 20 mg/m’ 2 —
/AN I [ AR 14 200 mg/m’* = -
PRI TRAC A B Jr1 9t T 4 100 e/ e -
RIA A 1<0.0025] 0.03 | mg/m? 2 -
JH 2R 16 30 mg/m’ p -
10#H141 AR 17 200 mg/m? 2 -
N KERE S ABEMY 91 100 mg/m’ = -
X . 2015-3-22 D T 20 e/ o -
L1841 AR 25 200 mg/m? 2 -
RENY 83 100 mg /m? B -
HhEA R JH 2R 69 200 mg/m’ p -
BT X [ F e Bagp 2015-1-23| —A&fkmi | 225 900 | mg/m? = -
YRk i REaRi] 322 — mg/m? - —
T2 16 20 mg/m? ok -
e A Jefm2spL 2 iiﬂ%ﬁ 36 200 mg/mz i.é -
L | bt R 2015-3-4 |-RRMLY | B4 | 100 | me/n’ | B | -
AT T2 17 20 mg/m? ok -
e IINE:Z1 R AR 25 200 mg /m? & -
RENLD 83 100 mg /m? I3 -
LI C TR 3 30 mg/m’ & -
28U L TR 3 30 mg/m’ & -
RSPk BB 3 30 mg/m’ 2 -
P RLIE ki 3 30 mg/m? 2 —
JE T EE 1 # BB 3 30 mg/m’* = -
LR i 25 Hok ) 4 50 mg/m’ = -
AR AT Wk 7 30 mg /m? & -
AR R EEHL ki 3 30 mg /m? B -
JEELSR [ AR BT UE Wk ) 3 30 mg/m? P -
fEOBKVEA B | ZEREESETEHLIN |2015-3-9 | Bk 3 30 mg/m? P -
THUEAF | AR R Bk 3 30 mg/m? P -
BRI ok ) 3 30 mg/m’ = -
K tudEoH BB 3 30 mg/m’ pas -
K 1# BB 4 30 mg/m’ = -
753k BB 4 50 mg/m’ It -
AR 13 200 mg/m’ I -
2 AN 124 800 mg /m? 2 -
e W | 5 50 | me/w | 22 -
B 0. 06 5 mg/m’ B -
S, JH 2R 129 20 mg/m* = 5.5
e B E %g% AP 2015-2-5 | 4 4L 454 200 mg/m* 5 1.3
ALY 428 200 mg/m’ %5 1.1
1#7K e Wk 4 6 30 mg/m’ Pt -
287K e e Wk ) 4 30 mg/m? Pt -
SHIK B HCH Wk 4 6 30 mg/m? B -
487K e R Wk 4 6 30 mg/m’ B -
—AEAER 4 200 mg/m’ 5 -
PR KAT | iz . Akl It AN 158 800 mg/m’ B -
by B | FaiKie HoER 2015-1-13) _ Wikidy 7 50 mg/m’ it —
HIRA T EALY) <0. 06 5 mg /m? B -




XE | Ak FaxIP=Cioa B HE | SR E | HEBORE | bRERRAR | HEBURAT | B R IARR | AR S
IrfRzEsk (B Wk 7 50 mg/m? = -
S5 ki) 4 50 mg/m* & -
b5 B Bk 3 30 mg/m? = -
JEUR] R 1 Bk 4 30 mg/m? 2 -
JE&}%%J% fic J2E 44 Bk 4 30 mg/m? 2 -
J§=21) @g;é )<7J<‘/)E'1Jﬁ W) 08 20 g/’ B B
I#2E R BT ki 4 28 30 mg/m? & -
1#6%}%}5‘;{3 (7J\(¥E %ﬁ*\‘i#@ 17 30 mg/m3 IEIL: _
2#@%1%\ E L Woki 19 30 mg/m? = -
24 Eg’é R Wk | 17 | 30 | mem | & -
287K e B WY 14 30 mg/m? I -
AL, AL R 21 30 mg/m’* & -
S#pEE TRl WKLY 10 30 mg/m’® & -
SHKIEFEANJE ki) 41 30 mg/m’ 5 0.4
SHK e B ki) 11 30 mg/m’ B2 -
47K B B ki) 7 30 mg/m’ B2 -
Wbz 5HAKIREENE ki 27 30 mg/m’ & -
I B KA 68K |2015-3-10] FiUkid) 18 30 | mg/m’ i -
YN KA TR & " -
N j H)t T, g%/ﬁb *j‘ %ﬁ*\l‘#@ 10 30 mg/m3 A _
S IMEN Bk 46 50 mg/m’ = -
W ALY 14 30 mg/m* P -
,NMFﬂEMETM Wik 18 20 g/ B ~
IR AL RS 28R B O WUk Y 15 30 mg/m’ & -
JK I A RE SHIR B I WUk Y 22 30 mg/m’ & -
RN PR WKLY 5 30 mg/m 5 -
753k ki) 6 50 mg/m’® & -
—EAkn 15 200 mg/m’* i —
< AN 222 800 mg/m’ & -
i Wit | 7 50 | me/w | i -
ALY 0.09 5 mg/m’ B -
ZE MR ok ) 32 30 mg/m = 0.1
L#7K e A £ PE T WL 13 30 mg/m’® & -
27K YA T WL 8 30 mg/m’* & -
SHK YA AL T MR 12 30 mg/m’* & -
HH A ) R A A Mk 9 30 mg/m? pas -
1 A KA R Wk 5 30 mg/m? pas -
1Ny N 2015-3-12| kit 14 50 mg/m’ = -
AR T Mk 10 30 mg/m? pas -
%4&?5@“ b7 12 30 | mg/m 2 -
el e | s | 0 |wew | R | -
Y
SRl T 7 38 12015-3-12] ki) 11 30 mg/m? 2 -
KL Wk 13 30 mg/m’ B -




XE | M4k Py IF=t0A BRI EHA | WSPNTRE | HERRE | bRvE BRAE | HERCERAY | B AR | #B RS
KYe BT AL # Wk 8 30 mg/m? B2 B
2 7J<‘{JE‘M&($ ) %ﬁﬁ% 13 30 mg/m’ pas -
AR 7J<‘/F@1J§ ML PHOK P %ﬁﬁ% 6 30 me/m’ B -
e KPP AT B WL 7 30 mg/m’ 2 -
K Ve A le A KA WAL 9 30 mg/m?> o2 —
7K e A e 2Rl ki) 9 30 mg/m?> o2 -
7KYE%%1&Q: S R 12 30 mg/m’ & -
K YEHChE 14 2015-3-12 BB 9 30 mg/m’ T -
K Ye Uk 24 ki) 3 30 ng/m? & -
753k Wk 11 50 mg/m’ P -
AR 4 200 mg/m> & -
. A 148 800 mg/m? = -
e W | 8 | 50 | aew | &2 -
A 0. 07 5 mg/m? s -
JrURL R OB $H K 2 Bk 8 30 mg/m’ & —
R BB 5 P T WOk 5 30 mg/m’ Py -
SRR AT KA 2 Bk 9 30 mg/m’ & —
SRR AL A Bk 13 30 mg/m’ & —
JE A 13 20 mg/m? s -
5 1#. 23;@:?}3&&@& :Eﬁ}ﬂg 34 200 mg;m3 % -
Ji gkl 55 100 mg/m’ = -
P = ;ﬂﬁff 202 A [<0.0025] 0.03 | ma/w | e .
) 28K JE WL 6 120 mg/m’ = -
TR i ki) 5 120 mg/m? B -
I AT GAPIaRE:: 2015-3-3 | —%4bHs 140 900 mg/m’ ) -
A R 7T REaRan] 197 - mg/m? - -
BN F 5 HH R 13 200 mg/m? = -
BN | S AR [ 35t/hZ&7amd  |2015-2-3 | 44kt 35 900 mg/m’ I3 -
ARG AN | 235 - mg/m’ - —
JE A 12 20 mg/m? & -
JE:LAb Rl S Sy ] AR 165 200 mg/m’ B -
; T8 Ab AN 77 100 mg/m’ & -
HINL T — 5 = —
{%{J'Hﬂ? 1‘5%& Eﬁﬁ 2015-1-14 7J<&'T’t [=) % 0.0033 0.03 mg/m 7=
BE/L\\E . i/:{g 8 20 mg/m3 zEé -
28N R A AR S A AR 170 200 mg/m’ B -
SEL EaRiw] 75 100 mg/m’ 2 -
RIAEY1€0.0025]  0.03 | mg/m? & -
JHZE 13 30 mg/m’ I —
#IPL4L AU 18 200 | mg/m? i -
AN 59 100 mg/m? B -
JHZE 13 30 mg/m’ I —
L E 4 HOWLZH — AR 21 200 mg/m’ B -
e g | E PR LB S 32 100 mg/m’ B -
T AR 5T 2015714 HH R 2 30 mg/m’ s -
] #3HLZH AU 7 200 | mg/m? i -
AN 27 200 mg/m? B -
JH 2R 2 30 mg/m’ = -




XE | M4k Jar PV W | IR E | HEBORE | bR IR | B4 | B RIATR | B E
HANLA AR 7 200 mg/m? 2 -
AENY) 21 200 mg/m? 2 -
AR 45 50 mg/m’® = -
L#FE 2015-1-13| &4 355 500 mg/m? 2 -
Wk 12 30 mg/m?> ok -
[y s 3 =) _
WAl (3 —HALR 41 50 mg/m P
L#ts ﬁizgﬁr * o519 e | 422 | 500 | we/w | -
Wk 16 30 mg/m?> ok -
AR 45 50 mg/m’ = -
28 AR 2015-1-13| &4 393 500 mg/m? 2 -
Wk 13 30 mg/m? ok -
— = 25 3 =) _
Mgl (3 AR 43 50 mg/m £
285 /‘%@gﬁr ) 2015-1-12| HEMLY) 343 500 mg/m? 2 —
ki) 18 30 mg/m? ok —
AR 42 50 mg/m’ = -
St AR 2015-1-13| &4 390 500 mg/m? & -
ki) 16 30 mg/m? ok —
_1_ NI 3 = _
W 3 2015-1-12 fyﬁx%ﬁ 22 50 mg/m3 2
2015-1-13] —4&4khi 4 50 mg/m & -
N 2015-1-12] —44kBi 5 50 mg/m? 2 -
) —H
Ses WD 1o e o 9 50 | mg/m? P -
Moy CHr ) A6 |2015-1-12] 4 4LH% 3 50 mg/m? 2 -
MEphoe i |2015-1-12] ik 17 50 mg/m? & -
10 (e .
1%&2&%? 2 015-1-13  wikay 18 30 g/’ 2 -
,% A > R
RR3# (,jt) M 015113 Bk 24 30 mg/m* it -
j:%‘%}ﬁ
,% Naly /N R
FR 3% (,ﬁz;f“ﬂf 2015-1-13| Biki#y 17 30 mg/m? B -
o B[y 1EE] e ayrs
o e | £E238 () AdSkR o R -
ST (AR s s 2015-1-13(  Jki¥y 21 30 mg/m 7B -
/A\ﬁ‘l Ao — — —
AR 46 50 mg/m’ s -
(=D 2015-1-12] &4 353 500 mg /m? & -
Hok ) 11 30 mg/m’ I -
W4 2015-1-13| Bkidy 12 80 mg/m? B -
WilETEE (=D |2015-1-12] kil 9 80 mg /m? & -
ﬁ ad ”5:.1] &y
@,Lﬂ;&ﬁg%ﬁﬁ ) |eo15-1-19 ki 7 80 | mg/m’ P -
SR T B 2015-1-13|  Hikivy 19 30 mg/m? B -
YETHERE G D [2015-1-12]  Fikidy 13 30 mg/m’* = -
R _ JH 2R 9 50 mg/m’® At -
Wk /= ety -
k“‘“%ﬁf)(?’o“ 2015-1-12] —44kki 15 100 mg/m* B -
C FEMY) 42 400 mg/m’ I -
=W1201 ARk N
e o ¥ 23 30 3 = -
LR L) me/w | R
= 1206 A HL Sk .
i 8 2015-1-12] Wik 9 3 A _
Wk R 5 30 mg/m s
— H] 7 HEHT S

HIRBR A 4%
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#THLA AR 21 200 mg/m? 2 -
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BB |47 A 2015-2-12| Ak 21 400 | mg/Nm? 7 —
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2015-2-12| 44k 20 400 | mg/Nm? 7 —
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SEMLREE MR [2015-2-5 | HUkid) 22.7 30 mg/m’ = -
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BE KR A (42 |2015-2-5 | Bikidy 19. 3 25 mg/m? 2 -
RS HEA 2015-2-5 |  Bikidy 18.7 25 mg/m? I -
28 T MM -3#HE |2015-2-5 |  Biki¥ 18.5 25 mg/m’ I -
BE KR A (4 |2015-2-5 | Hikidy 15. 7 25 mg/m? 2 -
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32 MM -38E 12015-2-5 | Wikidy 19. 2 25 mg/m’ i -
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KT B 2015-2-6 %MWJ 17.1 20 mg/m’ P -
2015-2-6 [ Wik 16.7 20 mg/m* P —

39— WIMAN- [2015-2-6 |  Wikim 17.7 20 mg/m? P -
JRk R RS HE 2015-2-6 | BikiY) 16.8 20 mg/m’ Pt -
el 2015-2-6 | Wik 17 20 mg/m’ 2= -
2015-2-6 | ZEM 109 150 mg/m’ B -

2015-2-6 | &k | 98.7 150 mg/m? 2= -

2015-2-6 | ZEM 105 150 mg/m’ B -

4o~,ﬁﬂ$L§m—125o 2015-2-6 | —44kmi | 78.1 150 mg/m? P -
FLANEG 18 (F) 12015-2-6 | —44kmR | 73.6 150 mg/m? 2= -
HEA 2015-2-6 | &4k | 74.8 150 mg/m’ 5 -
2015-2-6 [ Wik 12.7 20 mg/m* P —




AV A4 R 1 AT WIEHR | ISRTRE | HEROREE | bR BRAR | HERORA | R IR | AR

TR 8.9 20 mg/m?

Wk ) 10. 1 20 mg,/m?

AENY | 95.6 150 mg/m?

AEMNY | 97.8 150 mg/m?

AN 100 150 mg/m?

41—W%ELEN-1250 |2015- —HULHR 150 mg/m?

N BN
oSle
O |w

LN G2t () 12015- AR 150 mg/m?

HAH 2015

[op)
©

AR 150 mg/m’*

MR 20 mg/m’

®

WAL 20 mg/m’

— =
SIS

WL 20 mg/m’

RENLD 150 mg/m’

©

REaRi] 150 mg/m’

©

RENLD 150 mg/m’

42— WHL4EN-1250 [2015- AR 150 mg/m?

>—~
o ¢
o o oo [P o [ [P [~

-3
ol I el IS

FLAN hn#hrs# (db) 12015— AR 150 mg/m?

-3

HAH 2015-

-3
[\

AR 150 mg/m’

WL 20 mg/m’

—_
—_
w

BB 12.9 20 mg/m’

BB 10. 6 20 mg/m’

AENY | 98.5 150 mg/m?

e 109 150 mg/m?

AN 103 150 mg/m?

R 2015~ AR |76 150 | mg/m?

WL 10. 1 20 mg/m?

WL 8. 62 20 mg/m?

WL 10. 3 20 mg/m?

REY) 99. 5 150 mg/m’

RENLD 104 150 mg /m?

RENLD 102 150 mg/m?

44 WIMEN-1780 |2015- Sk | 66.6 150 mg/m?

AN hn#r2s (42) 12015 AR 69 150 mg /m?

R 2015~ AR | 711 150 | mg/m?

WL 10. 8 20 mg/m?

WL 11.3 20 mg/m?

BB 11 20 mg/m’

AN 102 150 mg/m’

RENLD | 99.8 150 mg/m’

AN 104 150 mg/m’

45 WIFLAN-1780 |2015- —AEARAR | 70.9 150 mg/m?

ELAM 2 (%) [2015- AR | 73.5 150 mg/m?

HAH 2015- AR | 7407 150 mg/m’

WL 14. 1 20 mg/m?

BB 11.7 20 mg/m’

BB 12.5 20 mg/m’

ALY 112 150 mg/m’
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2-6
2-6
2-6
2-6
2-6
2-6
2-6
2-6
2-6
2-6
2-6
2-6
2-6
2-6
2-6
2-6
2-6
2-6
2-6
2-5
2-5
2-5
43" WIKEEN-1780 |2015-2-5 | —44kEE | 74.7 150 mg/m?
FLAMN 18 (P8) [2015-2-5 | —44kEE | 72.1 150 mg /m?
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5
2-5

g T Gnd i Fa P s P nd g Fa P s T i e P s i P i i s P i i s P i i F i s i P

AN 107 150 mg/m’




XE | M4k W S AT sl g
2015{ l;l f!g fﬁﬂli B |HERORE | bRk IR | HECaAr [ B kbR | #B R4
46 WIELAN-1780 [2015-2-5 2 sid L 1501 mg/m’ | o -
ELAR 4z (75) [2015-2-5 — A | 8.7 4 150 | me/w T -
o j%m4£ﬁlb 77.3 150 mg/m’ 2 -
= 1 2015-2-5 _zﬂ‘ﬂcﬁfi 74.3 150 mg /m? B -
2015-2-5 %ﬁﬁ% 13.9 20 mg/m? B -
2015-2-5 %ﬁﬁ% 13. 1 20 mg/m? B -
2015-2-5 |  Bikiy 12.9 20 mg /m? B -
JHZR 25.9 50 mg/m? B2 -
— =
2015-2-5 —‘%&’T’tﬁltb 28 100 mg/m3 H -
PG =
B | 92.2 400 mg/m? 2 -
AT % RS A = R <1 1 2% s -
BRY D [, b 2.9 L 50 [muw | R L
2-5 | AU 30. 2 100 mg/m’ B -
PG =
A | 90.6 400 mg/m? 2 -
, #‘II#EIQ 23 50 mg/m’ s -
015-2-5 | 4 4bhi 29 100 mg/m? i -
—L g/m 2E
e | 93.2 400 mg/m? 2 -
jlz@ 23.9 50 mg/m? B2 -
9015-9-5 —AEAR | 25.1 100 mg/m? i -
s S 2=
A4 | 83.8 400 mg/m? 2 -
A8 W S MEg2REE] <1 1 9 I -
RHHRE ) HE b 229 | 50| me/w | Je |
fay 2015-2-5 | 44k =
e EAR 27. 2 100 mg/m’ L -
A )
A | 911 400 mg/m? 2 -
JHA 23.8 50 mg/m = -
2015-2-5 | —Afkm | 28.1 100 mg/m’ B
A = -
A | 89.6 400 mg/m® B -~
y SN 21 30 3
i A mg/m I -
1#HLA NS AR 36 200 mg/m’ B
4 = -
AEMY 54 200 mg/m® B -~
‘ A 13 :
AR osbLaE — T -
iy oo et JHA ;ia%ﬁfi 47 200 mg/m? 5 -
g e _Ace 11 30 mg/m’ L -
A SHHLALIH S AR | 26 200 | mg/w’ o
4 = -
AEMY 59 100 mg/m® B -~
y SN 13 30 3 i
P A mg,/m I -
#HLALAH S, ;%mﬁi 27 200 mg/m’ B2 -
AN 70 100 mg/m’ B2 -
% #3'3 42. 7 50 mg/m’* s -
15-2-217 ;w&ﬁﬁ 7.78 100 mg/m’ B -
AN 369 400 mg/m’ B2 -
01(1#. 2#)35MEMk 1 42.2 | 50 me/w | Je -
= 2015-2-27 ;f&ﬂc@ﬁ 3.8 100 mg/m* s -
AN 365 400 mg/m’ B2 -
) #3'3 40 50 mg/m’ s -
015-2-27 ;w&ﬁﬁi 8. 14 100 mg/m’ 2 —
AN 382 400 mg/m’ B2 -
JHA 59. 2 200 mg/m’ = -




XE | M4k Jap/lP=Yina AY )
M AT S H 3 {ﬁ@ﬂlﬁﬁ HEBOR I | b BRAEL | HEBCEafr | R IA bR | AR 4
Y015 o | 38 | 000 1 & i
15-2-27—= mg/m 25 —
?ﬁ%&%% 264 - mg/m’ - -
5 M
02 (3#) Fn gy %ig 6;11 2(1)0 é)/Ki ¥ % -
A . mg/m -
(3#) 2015-2-27 —AEAkGR | 42.2 | 900 | mg/m’ ?E -
FAf | 263 - mg/m’ - -
” #‘k’j'g 59. 8 200 mg/m’ s -
15-2-27) —A40H% | 39.7 | 900 | mg/w’ o
i -
%&%&%% 263 - mg/m’ - -
e T e
—2-97] &ALk
03 F Z i A hrHE [2015-2-27 *ikmg 1 22 o - -
i e ;i& i 1 550 mg/m’ = -
R 27 /j‘i\a‘iﬂ{% 76 240 mg/m’ s -
e 2015-2-27| &AM 77 24 3
g s T T
WX 2015-2-27| &AM 77
R A 2015- — AL = o - -
2-27 jSTéWCﬁu, 135 550 mg/m? & -
2015-2-27 jsamﬁ 135 550 mg/m? 2 -
2015-2-27| &AM 13 240 mg/m? & -
2015-2-27| &AM 14 240 mg/m? & -
2015-2-27| &AM 14 3 =
201 A 240 mg/m = -
201273755 #ﬂﬁéﬁz 1 2 L - -
—2-27 —44kEL 1 550 3 =
052152 =5 — — g/ -
i B 201522 et | 1| 00 | ma/w o -
1 2015-2-27| &AM 138 240 mg /m? & -
2015-2-27| &AM 138 240 mg /m? &
— ol -
2015-2-27| &AM 139 240 mg /m? &
— = —
20152 97—l | 59 200 | mg/w | ¢ -
%\%WC% 213 240 mg/m’ I —
B O o L T e e
= =
%\%WC% 210 240 mg/m’ I —
20152 97—l | 57 200 | mg/w | ¢ -
ANy 213 240 mg/m? I -
5812_2_27 %\%&%% 211 400 | mg/Nm? &
-2-27 FEAY 213 400 .
08 == s — — ng/NHl3 £ —
Eéﬁﬁjjmkp 2015-2-27 %@Wa% 213 400 | mg/Nm? ;IEE -
1 ;015—2—27 jfwgﬁfﬁ 37 400 | mg/Nm? 2 —
015-2-27 jium%a 38 400 | mg/Nm? B -
2015-2-27| & 4kHR 38 400 | mg/Nm? I -
HH 2N
wbs|  eba T T T -
. et ;ik4£@ﬁ 76 200 mg/m’ s -
o , e 17 30 mg/m’ = -
#2HL4H —E AR 118 200 mg/m’ IE];:
AN 44 2 -
" AR 100 mg/m’ = -
e e o T T T
‘ -2-10[ FAA
019 H A HES [2015-2-10 %\WMZJJ & 0 it m -
v 2 ii& 65 240 mg/m’ s -
15-2-10| —F ki 7 400 mg/Nm® s -




XE | AR W S Ay W HRA | TR E  [HERoR R | bRy BRAE [ HERCa AT | BT | AR
2015-2-10] —4&4khi 8 400 | mg/Nm? 2 -
2015-2-10] A AkAR 5 400 mg/Nm’ o2 -
2015-2-10] &84k 157 240 mg/m? B -
2015-2-10] &84k 158 240 mg /m? B -
027 FE In#urHE < [2015-2-10] & &AL 158 240 mg/m? B -
iy 2015-2-10] A AkAR 7 400 mg/Nm’ o2 -
2015-2-10] —4&4khi 8 400 | mg/Nm? 2 -
2015-2-10] A AkAR 7 400 mg/Nm’ o2 -
9015-9-10 AR 47 900 mg/m? B2 -
BEMNY) 17 400 mg /m? B -
03COK" ) HHF |, o o gl —UMkG | 47 900 | mg/mw’ = -
KA RENLD 16 400 mg /m? I3 -
9015-9-10 AR 49 900 mg /m? B2 -
RENLD 17 400 mg /m? B2 -
AR 61 900 mg/m’ B2 -
201572710 AN 19 400 mg /m? I3 -
04N (= |, o o AR | 63 900 | mg/mw’ 12 -
) HAA RENLD 20 400 mg /m? & -
9015-9-10 AR 62 900 mg /m? B2 -
AN 18 400 mg /m? I3 -
9015-9-10 AR 117 960 mg /m? B -
BEMNY) 3 240 mg /m? B2 -
05fm fist 2 LA e d 90159 Ol | 115 960 | mg/m? = -
HEA BEMNY) 4 240 mg /m? B2 -
9015-2-10 AR 117 960 mg /m? I3 -
AN 4 240 mg /m? B2 -
; 2015-2-10| FE ALY 34 400 | mg/Nm? B -~
;Eggg o ~[2015-2-10 %@Wa% 34 400 | mg/Nm? B -
Er s 06&2&%@%&% 2015-2-10) %\a‘i&%ﬁg 34 400 | mg/Nm? ;:? -
AL A 2015-2-10] _fehi | 27 500 | mg/Nw’ | & -
AN T 2015-2-10] A AbHi 29 500 | mg/Nm? o -
2015-2-10] A AkHi 27 500 | mg/Nm? I3 -
2015-2-10| ZE ALY 6 400 | mg/Nm? o -
2015-2-10] F 84k 5 400 | mg/Nm? B -
07 7 A+ [2015-2-10] ALY 6 400 | mg/Nm® E -
A 2015-2-10| —%4bhi <1 500 | mg/Nm? 2 -
2015-2-10| —%fbhi <1 500 | mg/Nm? 2 -
2015-2-10] 5 AL <1 500 mg/Nm® = -
2015-2-10] HEMD) 25 400 | mg/Nm’ 0 -
2015-2-10| HEMY) 27 400 | mg/Nm? o -
o e e s [2016-2-10] FEAAY) 26 400 mg/Nm® = -
OB A 2015-2-10] % AL 6 500 mg/Nm® = -
2015-2-10] A ALAR 5 500 mg/Nm® s -
2015-2-10] 5 AL 6 500 mg/Nm® = -
2015-2-10] HEMY) 22 400 | mg/Nm’ £ -
2015-2-10| HEMY) 21 400 | mg/Nm? £ -
097K In#ut < [2015-2-10] ALY 20 400 | mg/Nm? o -
iy 2015-2-10] A ALAR 156 500 mg/Nm® s -
2015-2-10] 5 AL 153 500 mg/Nm® = -




XE | MK W A W HE | SR E | HEBORE | bR BRAE [ Oy | B bR | AR
2015-2-10] —44bA 154 500 | mg/Nm? 2 -
2015-2-10] & &L 55 400 | mg/Nm? 2 -
~[2015-2-10 AEY) 57 400 | mg/Nm? 2 -
oA 1B HE [2015-2-100 &AL 56 400 | mg/Nm? 2 -
A 2015-2-10] —44LBi 3 500 | mg/Nm? 2 -
2015-2-10 —44bA% 3 500 | mg/Nm? 2 -
2015-2-10] —44bA% 3 500 | mg/Nm? 2 -
2015-2-10] & &L 22 400 | mg/Nm? 2 -
~[2015-2-10 AEY 24 400 | mg/Nm? 2 -
LUmE2s B HE [2015-2-100 &AL 24 400 | mg/Nm? 2 -
A 2015-2-10] —44LBi <1 500 | mg/Nm? B -
2015-2-10 &ALk <1 500 mg/Nm? 2 —
2015-2-10 &ALk 1 500 mg/Nm? 2 —
112m24 45 H190m2 .
%B§$ R ) 12.2 30 mg/m* = -
112m2pE S5t .
’f £ e gk | 15.3 30 | mg/m’ e -
112m25e 25 WL 6 "
|3/Aij£ Tk 14.9 30 mg/m? = -
L12m24E 4581 1 .
i S AR 42.9 200 mg/m’ = -
AEMY | 286.2 300 mg/m? 2 -
112m24e 45— .
112m2e 4l — 1A fﬁi@%t 36. 4 10 mg/m i —
i s AR 91.5 200 mg/m’ s -
A | 134.7 300 mg/m> 5 -
150m245e 5 ML ,
i ;,; e POV R 13. 4 30 mg/m’ 7 -
150m25e 45 6 N
% i kL) 13.6 30 mg/m’ 2 -
150m25e 25 HILE .
i ;,; b W) 10. 9 30 mg/m* B2 -
‘ ALY 22.6 40 mg/m’ & -
150m24E 45 A LA 4k | 63.5 200 mg /m? i -
AL | 240.3 300 mg /m? 5 -
180m2KE 45 ML Hh 4 .
g; i LI ILY)| 12. 4 30 mg/m’ P -
180m2kE 25 HIMLE -
M/,;é WUk 12.3 30 mg/m? B2 -
‘ WL 21.5 40 mg/m’ s -
180m2%¢ 25 LA AR 54.3 200 mg/m’ s -
A | 448.7 300 mg /m? 5 0.5
HK) 187 P WL 12.8 20 mg/m’ = -
=P/ IIREAN A -
IR R 12.9 20 mg/m’ s -

Ex ZaM




XE | MZFK IS AT W | IR E | HEBORE | bR IR | B4 | B RIATR | B E

| ST
Ej}zglﬁifjj{*ﬂ SOk ) 13.2 20 mg/m’ p -
E%réim% i Wk ) 13.3 20 mg/m’* = -
Eljf(rlz%\%\@)ﬂ&m LR 12.3 20 mg/m? s -
Eljf(réiﬂﬁﬂiﬁﬁﬁ Wk ) 12.7 20 mg/m’* = -
BRIt Eljj(ré\iEH%T Wk 12.5 20 mg/m’ = -
ZRX ’g%@ij E%rzim%@ 2015-1-12| Wik 11.5 20 mg/m’ I -
Gl Rz 2875 F e Wk 13.5 20 mg/m’ & -
ﬁém};\%ﬁfg## WURL) 13.6 50 mg/m & -
*W’{;gf o Wk | 15 | 50 | e | & :

J ql— Y
ﬁﬁ%mr&f\imﬁ{j\ Wk ) 14.3 20 mg/m? = -
J@“%N:F ;\@iﬁ:&? kL) 13.2 20 mg/m’ pi -
JRAN) %ﬁﬁ:m&? ki 12.7 20 mg/m’ i -
%%W:féz%ipg Wik 4 14. 8 20 mg/m? = -
SRR 1#H ki 14.6 30 mg/m? s -
SRR 180 AR Wk 15.3 30 mg/m? & -
SRR 1 TR AR ki 15. 5 30 mg/m? & -
REMY | 44.4 300 mg /m? & -
SRR LRI AR 7.5 80 mg/m’ pis -
T2 8.2 20 mg/m’ P —
SRR 28 ki 14.9 30 mg/m? s -
SRR o8 Fl R A ki 14.5 30 mg/m? s -
SRR 28h TR A Wk 14. 1 30 mg/m? & -
BEMLY | 36.6 300 mg/m? & -
TR 28 XU A 6.8 80 mg/m’ & -
i 7.4 20 mg/m’ s -
WAk 38 kg BB 15.7 30 mg/m’ = -
MRk 3ur AR Wk 15.5 30 mg/m’ = -
AN | 39.5 300 | mg/m’ T -
W) 3R AR 8 80 mg/m’ 5 -
i 8.5 20 mg/m’ s -
WAk 58k BB 13.8 30 mg/m’ = -
Wk SRR R Wk 16. 3 30 mg/m’ = -
R 38 300 mg/m’ = -
I bR X A 5.4 80 mg/m’ s -
JH 2R 7 20 mg/m’ s -




XE | M4FK W S A W HE | SR E | HEBORE | bR BRAE [ Oy | B bR | AR
k) it .
ﬁ%‘i}:ﬂ%\i’@,ﬁf ki 14.5 30 mg/m’ p -
! < H (-
ﬁ@iijﬁimﬁf ki | 13.7 30 | mg/w’ = -
SRk — T R A BB 15. 2 30 mg/m’ = -
A2k = T 1 L [ )
YRk I 2HmE LR ‘
LSS Eé# SRR R4 14.5 30 mg/m’ = -
JH 2R 75. 1 200 mg/m? 2 -
BRI Al AR | 159.6 | 900 | mg/m? 5 -
= S
HEAMY | 273.8 — mg/m? - —
JH 2R 30 200 mg/m? & -
Ik P Bk AR 9.9 900 mg/m? 2 -
s S
R | 230.1 — mg/m? - -
T2 68. 2 200 mg/m? 2 —
A R, AR | 14.3 900 mg/m? 2 -
AEMNY | 305.3 — mg/m? - —
AEMNY | 307.8 — mg/m? - —
A 14 JH b 49 200 mg/m? 2 -
. JHR 45 T 4 kR | 17,3 900 mg/m? 2 -
X . -1-26
[ Rk WA SY/NG 201571726 2B 79. 6 200 mg/m? 2 -
VR A 24 AR | 65.2 900 mg/m’ = -
AEMNY | 176.5 — mg/m? - —
T2 61.8 200 mg/m’ 2 —
SR RE b AR | 12.6 900 | mg/m’ £ -
= S
REAEMNY) 440 = mg/m’ - -
AEMY | 295.6 - mg /m? - -
B A 2B 74 200 mg /m? 2 -
AR [ 30.1 900 mg/m’ 2 —
T2 65. 1 200 mg/m’ 2 —
TR A A, AR | 771 900 mg /m? 2 -
= S
et | 418.3 — mg/m? - -
AEMY | 22.2 800 mg /m? 2 -
L# I KA AR 19 80 mg /m? B2 -
T2 7.8 30 mg/m’ 2 —
IEISY/EEEN Wk ) 13.3 20 mg/m’ 2 -
e | 13.3 150 mg/m’ 5 -
iy IEAT AR 16. 2 150 mg/m’ = -
i 6.1 20 mg/m’ s -
BB 7.3 40 mg/m’ = -
1#ER 4 T0 AR 24 200 mg/m? I -
ALY 25 300 mg/m’ = -
AEAY | 22.8 150 mg/m’ 5 -
L8 =717 A AR | 19.2 150 mg/m? 2 —
i 6. 4 20 mg/m’ s -
R 22 150 mg/m’ = -
L7 I FAg AR | 2001 150 mg/m? I -
i 8.1 20 mg/m’ s -




XE [ M4k Hﬁ@ J=UA W HRA | TR E [HEROR R | bRy BRAR (R4 | BT | AR
2 3#%:?*}1)%\ ki) 13.7 30 mg/m’ = -
RANLY 20. 8 800 mg/m’® = -
28 K8 —HEAke | 18.2 80 mg/m> 5 -
JH 2R 7.6 30 mg/m’ s -
QKA ki) 13.7 20 mg/m> 5 -
RENLY 22 150 mg/m’ = -
28 7 InFAgr AR | 17,9 150 mg/m’ 2 -
A 5.1 20 mg/m’ = —
2N I B WUk ) 12.8 20 mg/m’ = -
2R LR O Wk 14.7 30 mg/m> i -
HANY 21.6 300 mg/m’® P -
QIR X A 20. 7 30 mg/m? = -
MR 7.3 20 mg/m’ 5 -
B Sk 4 6.1 40 mg/m’ B2 -
S B AN 28 TR A 4P T 2015-3-9 | —44kHR 21 200 mg/m’ ) -
B 23 7] FEMY | 21.7 300 mg/m’ i -
] 21.8 150 mg/m’® P -
28— e —HEAke | 20.1 150 mg/m’ B2 -
MR 7.3 20 mg/m’ 5 -
24058 45 VA R ki) 13.6 30 mg/m’ pis -
ki 28.6 40 mg/m’ 72 —
2t gl T E —HEAk | 100. 1 200 mg/m’ B2 -
FEY | 101.9 300 mg/m’ B2 —
e | 22.8 800 mg/m B2 -
BRI P/ et —SEAkR | 19.6 80 mg/m B2 -
MR 6.9 30 mg/m’ 5 —
SHIREN L B ki) 13.3 20 mg/m B2 -
SHPRER Lk T R 13.3 30 mg/m B2 -
e | 19.6 300 mg/m B2 -
SHIF BRI AR 21.5 30 mg/m? = -
MR 7.6 20 mg/m’ 5 —
Stthe g A fh i ok ) 13.5 30 mg/m’ B —
TR 29 40 mg/m’ 72 —
St St E A IE Sk | 45.8 200 mg/m B2 -
FEMY | 110.1 300 mg,/m’ ) -
e | 23.4 800 mg/m’ B2 -
48 1 KBl AR 22 80 mg/m?> P -
JHZE 8.1 30 mg/m’ At -
UK R Bk 14.3 20 mg/m’ = -
UK R TR 12.9 20 mg/m’ = -
TR IR TR 12.8 20 mg/m? B -
kﬁ%mﬁiﬁgiiﬁ L] 13.4 50 mg/m’ = -
SRR T Wk ) 11.8 30 mg/m? Pt -
SRR R A AL Wk ) 12.3 30 mg/m’ = -
SRR ok ) 14.5 30 mg/m’ = -
1#, 2#FE R Wik 143 30 g/ B -
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XE | AR W) Ay W HRA | TR E [HEROR R | bRy BRAR (R4 | BT | AR
e R g | 142 | 20 | mew | | -
1, 22@{;2?11*4 Lp Y] 15.3 20 mg/m? = -
L R D BR A TR 13.8 30 mg/m? 2 -

mEM | 57.3 300 mg/m? B -
LA BR A AR 40. 1 80 mg/m’ = -
JHZE 7.4 20 mg/m’ = -
1S NINLE BB 14.3 30 mg/m’* = -
Tk 26. 7 40 mg/m’ s -
L#e g Lk it kAR | 99.8 200 mg/m? B2 -
BEMY | 28.6 300 mg /m? I3 -
LREG T — R TR 12.7 20 mg/m? & -
14m2 B Ry TR 13.2 40 mg/m’ & -
FNTI BT | 14m2 B4 Hb A i ) Wk 12.7 30 me/m? B2 -
TN | RN | 2t Bk D B2l |2015-3-16 ki 13.8 30 mg/m’ B -
MRAw | 2#m il R TR 15. 2 30 mg/m’ & -
BE | 75.4 300 mg/m? I3 -
28 I R 2R AR | 41.8 80 mg/m? I3 B
ySE 7.8 20 mg/m? B2 -
2R AN NLE BB 14.7 30 mg/m* = -
BB 20. 4 40 mg/m’ I -
28 NSRRI Ak | 45.8 200 mg /m? & -
BEMY | 154.2 300 mg /m? I3 -
2 RER R ki) 13.6 20 mg/m? & -
HIKZELS B LR 13. 1 30 mg /m? I3 -
HIKZE2 5 B Wk ) 13.3 20 mg /m? I3 -
B AATEE R ki) 12.7 20 mg/m? & -
fikH A Bk ki) 13.8 30 mg/m? & -
Eﬂﬂiﬂfﬁ%gﬁ wiky | 149 | 30 | me/w | R -
Jﬁﬂiliﬂiﬂﬂ?ﬁ]\lﬂ W) 14. 4 30 mg/m’ =& -
1#36 K- B R Bk 13 20 mg/m? pis -
LH K 7% y SN 12.7 30 mg/m? & -
L R Wk ) 13 30 mg /m? I3 -
L TR Wk ) 12. 4 30 mg/m? I3 -
I kY Bk 14 30 mg/m’ B -
LHER 23 1 Wk ) 12.5 30 mg/m? pis -
FEMNY | 13.5 300 mg/m’ B -
LEFAA AR | 44.4 80 mg/m? 2= -
T2 10. 3 20 mg/m’ s -
IHBCRE R R 2D Wk ) 12.4 20 mg/m? pis -
BB 19.3 40 mg/m’ s -
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